

# Creative Hub落成, Tarumanagara 基金会认真提高学生素质



【本报讯】Tarumanagara 基金会理事会主席 Ariawan Gunadi博士于2月23日(星期四)为 Creative Hub Kampus II UNTAR 揭幕。Tarumanagara 大学(UNTAR)校长 Agustinus Purna Irawan 博士以及基金会管理层的其他成员也出席了就职典礼。

Creative Hub Kampus II UNTAR 是一个学术支持设施, UNTAR 的学者将用于发展创造力和创新,尤其是在创业方面。

Ariawan Gunadi 博士表示, Tarumanagara 基金会希望改善更多服务,为社会做出真正的贡献,尤其是在提供优质教育方面。特别是在教育设施方面,希望 Creative Hub Kampus II UNTAR 能够支持学生在学术和非学术学习方面的建设性活动。“这将使作为印度尼西亚最大基金会的 Tarumanagara 基金会获得更广泛的信任。”他补充说。

Ariawan Gunadi 博士再次



Tarumanagara基金会辅导委员会、基金会理事会人员和Untar校长为就职典礼剪彩

表示, Creative Hub 可以成为 UNTAR 大学学生和讲师作品展览的场所。Creative Hub 还将配备学生休息室作为学生的学习设施。该设施将得到尖端技术设施的支持,以便学生们对学习和发挥创造力充满热情。

他透露,这种创作手法是振兴的第一阶段。在第二阶段,基金会将在 Kampus UNTAR 1 和 2 之间建立连接 JPO (人行天桥), 使人们



Tarumanagara 基金会辅导委员会副主席 Nanda Widya 工程师



Tarumanagara 基金会理事会主席 Ariawan Gunadi 博士



Untar 校长 Agustinus Purna Irawan 博士

更容易来到 Creative Hub。“当人行天桥完成后, 公众和学生都可以进入。之后会有生态公园、学

生休息室和运动区。今年的目标是一切都可以完成, 我们希望这个人行天桥成为一个 UNTAR 的标志。”

Ariawan Gunadi 博士说。

Tarumanagara 基金会辅导委员会副主席 Nanda Widya 工程师补充说, 这个创新中心将成为所有学生继续发挥创造力和创新的地方。在他看来, 如果很多创新都来自校园, 那么校园的素质就会高很多。“过去有很多研究, 现在研究和创新必须结合在一起, 成为一个整体, 这样校园才能发展得更好。”他说。

与此同时, UNTAR 校长 Agustinus Purna Irawan 博士表示, 继续开发用于学术和非学术活动的优质学习设施, 以便提高校园在印度尼西亚和国际上的声誉。“因为国际社会也在考虑 UNTAR 是否准备好被邀请进行更高级别的合作, 我们也可以看看基础设施。我们将与他们需要的相匹配。”他说。

他补充说, 校园将举办研讨会、书评、各种学生和讲师展览, 让公众更好地了解正在建设的创意空间。

Tarumanagara 基金会成立于 1959 年, 是印度尼西亚最大的基金会之一, 目前监管多个单位, 例如 Tarumanagara 大学(UNTAR)、Tarumanagara 健康科学学院(STIKes Tarumanagara)、Tarumanagara Xinya College (达国新雅学院)、RS Royal Taruma 医院、Taruma Bhakti Usaha 公司和 Taruma Bhakti Medika 公司。

(kris/hhsh)



Tarumanagara 基金会理事会主席 Ariawan Gunadi 博士、Untar 校长 Agustinus Purna Irawan 博士和 Tarxin 学院院长 Lanny Indrawati



Tarumanagara 基金会辅导委员会、基金会理事会人员和 Untar 校长合影



Tarumanagara 基金会理事会主席 Ariawan Gunadi 博士与贵宾合影



Kampus II Untar 的 Creative Hub 可以成为学生和老师的陈列室

# 万隆商贸中心举办庆元宵活动



钟安泉致词

【万隆讯】2月5日, 万隆商贸中心(BTC)在顶楼礼堂举办庆元宵节活动。商贸中心楼上楼下都装饰着很多灯笼和中国元素的挂件、挂满红包的桂花树、到处红彤彤的彩带, 加上播送轻快的贺年歌曲, 现场一片喜洋洋, 让来到商场的人们都被传染到喜气而笑容满面。

商场中心在这天早午两个时段举办庆元宵联欢会。第一时段是邀请了商贸中心职员与家人小孩一起欢度佳节。约有 300 名左右的人们很开心地又唱又跳, 又有醒狮



全体与会者向大家拜年

在现场跳跃舞动, 让小孩们又开心又害怕, 全场气氛热烈欢乐。

商场领导钟安泉(Chandra Tambayong)致词祝贺大家“恭喜发财! 万事如意!”而后讲述, 什么是阴历年? 什么是元宵节? 让多数是友族朋友的职员们听得频频点头, 原来新春和元宵节是华族的文化节日, 原来红包是长者给小辈们

的祝福, 重在含义而不是红包的大小, 当然, 大红包是人人乐意接受的。钟安泉又说: “在这样一个喜庆的日子里, 让职员与家人快乐地欢乐聚餐, 又有红包, 大家都会很开心, 职员们开心, 对工作就会更上心。看到他们大人小孩都很开心, 我们也很开心。毕竟一个人独乐乐, 倒不如众人一起同乐乐。”

下午5时, 商贸中心和印华交流论坛(Fokti MP Forum KomunikasiTionghoa Merah Putih), 合作举办的欢活动。出席的有老子清真寺长老哈吉李国丁和寺里的领导拉赫马特阿勇(Rahmat Ayung)、印尼分会(KONI) 西万隆县分会 (KBB) 主席陈天福(DR.IR Agus Sutanto, SH, MH, MM.) 等。大家互道恭喜发财,

祈愿癸卯兔年带来平安吉祥, 安康幸福!

论坛领导何传福(Yohanes Handri)讲述的题目是“欢聚团结是美好的”。他说: “华族是印尼国家不可分割的一个族群, 包括中华文化。语言、饮食、歌舞、乐器、绘画、雕刻等, 都已经融合在印尼文化里。阴历春节也已经已经成为国定假日, 也成为旅游亮点之



何传福讲述

一。现在是新时代, 别再为不同而争, 而是该为不同而感恩。这晚以“我国阴历春节”为名, 因为充满了我们的文化, 这些都是从我们, 为我们, 给我们的一个感恩会。让我们携手团结一起为印尼祖国贡献一分力。恭喜发财!”

春节/阴历年是华族文化之一, 大家欢聚一起庆祝这个超越宗教的节日, 是庆祝春天的到来而向神感恩的日子。我们今天也祈愿主赐恩给我国印度尼西亚风调雨顺, 国泰民安。

(雪妮报道)



钟安泉与与会领导合影



主席席上: 钟安泉、伉俪、哈吉李国丁、何传福、陈天福等



商场职员的家属快乐合照



钟安泉、Agustin等向大家贺新年



钟安泉(右1)与老子清真寺理监事